

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DEFENSA

- 1444** *Corrección de errores de la Resolución 420/38008/2013, de 22 de enero, de la Secretaría General Técnica, por la que se publica el Convenio de colaboración con la Ciudad de Melilla, para el depósito de una hélice de avión T.12.*

Advertidos errores en la Resolución 420/38008/2013, de 22 de enero, de la Secretaría General Técnica, por la que se publica el Convenio de colaboración con la Ciudad de Melilla, para el depósito de una hélice de avión T.12, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 29, de 2 de febrero de 2013, se procede a realizar las siguientes rectificaciones:

- En la página 9115, en el apartado REUNIDOS:

Donde dice: «el Excmo. Sr. D. José Jiménez Ruiz, Jefe de Estado Mayor del Ejército del Aire», debe decir: «el Excmo. Sr. D. Francisco Javier García Arnaiz, Jefe de Estado Mayor del Ejército del Aire».

- En la página 9118, en el último párrafo:

Donde dice: «Por el Ministerio de Defensa, el Jefe de Estado Mayor del Ejército del Aire, José Jiménez Ruiz.», debe decir: «Por el Ministerio de Defensa, el Jefe de Estado Mayor del Ejército del Aire, Francisco Javier García Arnaiz.».